

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 1 ноября 1979 г.

№ 175 (13013)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

НАЧАЛАСЬ ВОСЬМАЯ УДАРНАЯ ВАХТА

ВОСЬМАЯ УДАРНАЯ ВАХТА ПРОВОДИТСЯ В НОЯБРЕ В ЧЕСТЬ ВОСЬМОЙ ПЯТИЛЕТКИ (1966—1970 гг.). ЭТО БЫЛА ПЯТИЛЕТКА ПОВЫШЕНИЯ ЭФФЕКТИВНОСТИ ПРОИЗВОДСТВА И УСКОРЕНИЯ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКОГО ПРОГРЕССА, ПОВЫШЕНИЯ УРОВНЯ ЖИЗНИ НАРОДА.

ЦЕЛЬ ВОСЬМОЙ УДАРНОЙ ТРУДОВОЙ ВАХТЫ — ПОВЫШЕНИЕ КУЛЬТУРЫ ПРОИЗВОДСТВА, СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИХ ПРОЦЕССОВ И УСЛОВИЙ ТРУДА.

УСПЕШНО ПРОВЕСТИ ЗИМОВКУ СКОТА

УРОКИ прошлой зимы, когда суровые морозы наказали многих за нерадивость, еще раз напомнили народную мудрость: готовь сани летом... С лета начали подготовку к стойловому периоду животноводы молочнотоварной фермы Константиновской птицефабрики: создали для скота необходимый запас кормов, утеплили животноводческие помещения, отремонтировали технику по доставке, приготовлению и раздаче кормов, по первичной обработке молока. Здесь своевременно начал работать кормоцех.

Полноценный рацион, добрый уход за животными создали возможность для получения стабильных суточных надоев. В Константинове они на 200—300 граммов превышают уровень прошлого года. В полной готовности к зиме животноводы Строкинского молочного комплекса ОПХ «Коренево», совхоза им. Моссовета. В этих хозяйствах, несмотря на дождливое лето, почти все запасенное сено — первого класса. В совхозе им. Моссовета обеспеченность кормами собственного производства составляет 25 центнеров кормовых единиц на корову. Однако не все молочнотоварные фермы района могут похвалиться хорошей подготовкой к работе в зимних условиях. На недавно состоявшемся заседании исполкома Люберецкого горсовета было высказано немало серьезных замечаний в адрес руководителей и главных специалистов зооветеринарной службы целого ряда хозяйств.

Слаба кормовая база в племсовхозах «Малышево» и «Фоминское». Лабораторные исследования показали, что больше половины сена там — неклассное. Это говорит о том, что без помощи кормоцехов совхозам не обойтись, но пуск их задерживается.

На дворе зима, а в хозяйствах племобъединения «Петровское» не готовы к холодам животноводческие помещения. Ремонт полов, ворот, остекление рам, а также благоустройство территории ведутся крайне медленно. На центральной ферме головного предприятия ремонт помещений для племенного молодняка первого возрастного периода еще и не начат, не проверено состояние отопительной системы, вышедшей из строя в прошлую зиму. Не подведено центральное отопление к животноводческому комплексу и четырехрядному скотному двору в племсовхозе «Ульянино».

Плохая готовность к зимним холодам приводит к простудным заболеваниям и потерям молодняка. Уже выбыло из стада 75 телят в племсовхозе «Ульянино» и 95 — в племсовхозе «Фоминское».

Неорганизованный переход на стойловое содержание скота неблагоприятно отражается и на производстве молока. Во всех хозяйствах племобъединения «Петровское» суточные надои при первых же холодах резко снизились. В целом по объединению они ниже прошлогодних более чем на килограмм.

Чем ближе финиш года, тем чаще приходится сверять достигнутые результаты с рубежами, намеченными в социалистическом обязательстве. Не справляются с поставленной в начале года задачей животноводы молочнотоварной фермы колхоза им. Дзержинского. Они задолжали государству 34 тонны молока, снизили его продажу по сравнению с прошлым годом. Столько же продукции недодали с начала года и животноводы племобъединения «Петровское».

Люберецкий район брал на себя обязательство увеличить объем продажи молока государству на четыре процента по сравнению с прошлым годом. По итогам работы за девять месяцев прибавка составила лишь 2,6 процента. Резервы улучшения работы есть. Нужно только ввести их в действие: повысить товарность молока (во многих хозяйствах она ниже, чем в прошлом году), улучшить уход за животными и не допускать снижения надоев, тщательно проводить первичную обработку молока, чтобы не иметь его потерь из-за плохого качества.

Один из важных резервов улучшения дел на фермах — боевое, действительное соревнование. Необходимо, чтобы все коллективы и каждая доярка приняли социалистические обязательства на стойловый период и добились их выполнения. Отстающим дояркам должны оказать необходимую помощь специалисты хозяйств.

В эти дни животноводы района призваны принять все меры к тому, чтобы в зимний период использовать все резервы для выполнения социалистических обязательств по производству молока и продаже его государству.

Великому Октябрю — достойную встречу

Значительного успеха добился в социалистическом соревновании под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт» коллектив Люберецкого опытного завода энергооборудования. 25 октября завершено десяти месяцев по общему объему производства, а 29 — по реализации изделий. С начала года сверх плана реализовано продукции на 80 тысяч рублей. На два дня раньше закончена программа октября.

Эти достижения коллектив посвящает 62-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Мы приложили немало усилий, чтобы повысить ритмичность производства. И своего добились. Работа идет слаженно, без рывков. Осуще-

ствляется равномерный выпуск изделий с первых до последних дней месяца. Спокойная, без спешки, работа обеспечивает хорошее качество продукции. В этом году, например, мы не получили ни одной рекламации на наши изделия.

Конечно, старались повысить технический уровень производства. Чтобы усилить контроль за качеством, изготовили ряд стенов для предварительного испытания изделий, проверки их надежности, долготности. Вся продукция завода аттестована на первую категорию качества. Поскольку завод опытный и номенклатура меняется, то нам не удалось еще аттестовать ни одного

ВСЕГДА В РИТМЕ

изделия на государственный Знак качества. Однако мы намерены в будущем решить и эту задачу. Будем подбирать изделия, которые можно было бы довести до высшей категории качества.

На предпраздничной вахте хорошо трудятся коллективы участков клапанов и технологического оборудования. Среди бригад по итогам третьего квартала первенство держат сборщики бригады Н. А. Комарова и бригады электросварщиков А. Г. Чекурова.

М. БРАГИНСКИЙ,
директор завода
энергооборудования.



НА ДЕНЬ РАНЬШЕ

Стремится повысить трудовой вклад в пятилетку коллектив фирмы «Рубин». На один день раньше здесь выполнили программу октября. Дополнительно к заданию реализовано продукции на 35 тысяч рублей. Плодотворно потрудились коллектив цеха розлива вина. Сверх плана в торговую сеть отправлено 40 тысяч бутылок виноградных вин.

Четко, доброкачественно работают на конвейере машинист бракеражного автомата Мария Михайловна Байшева, машинист этикировочного автомата Анна Ивановна Швепова. В хорошем состоянии поддерживает оборудование слесарь-наладчик Александр Алексеевич Харлашкин.

В предпраздничные дни коллектив фирмы увеличивает выпуск фруктовой воды, чтобы полностью удовлетворить запросы населения.

П. ИЛЬИН.

Усилительно-акустические устройства «Родина», «Ритм», «Орфей», электроорган «Лель» и другие изделия, которые выпускает Люберецкий завод электромузыкальных инструментов, требуют большого количества деталей, изготавливаемых с помощью специальных штампов. А их на заводе около трехсот. Все это обширное «хозяйство» находится в руках слесаря-инструментальщика Михаила Егоровича Леонтьева. Его задача — чтобы штампы всегда были в готовности. И они всегда в готовности.

Слесарь-инструментальщик Леонтьев — один из активных рационализаторов на предприятии. На его счету 15 рационализаторских предложений с экономическим эффектом свыше 6 тысяч рублей. Коллектив завода, идя навстречу 62-й годовщине Великого Октября, успешно выполняет план по выпуску электромузыкальных инструментов. И в этом успехе — частица добросовестного труда слесаря-инструментальщика М. Е. Леонтьева.

Фото О. ГРИЦЕВА.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ВЫПОЛНЕНО

Животноводы молочного комплекса совхоза им. Моссовета намечали продать государству за десять месяцев 2356 тонн молока. Социалистическое соревнование за достойную встречу 62-й годовщины Великого Октября, ударный труд в дни седьмой ударной вахты в честь семилетнего плана развития народного хозяйства принесли свои отрядные результаты: молока продано 2365 тонн. Это на 9 тонн больше, чем записано в обязательстве животноводов, и на 100 тонн больше, чем на 1 ноября 1978 года.

В эти предпраздничные дни

совхоз им. Моссовета ежедневно отправляет на завод по 8 тонн первосортного молока. Лучшие результаты добиваются доярки-напарницы П. Н. Петрикова и А. Ф. Пугаева, А. К. Глухова и А. Е. Дроздова, М. Н. Тереховская и М. А. Дамрина.

Получать высокие надои в зимнее время (более 13 кг от коровы) помогает хорошая обеспеченность хозяйства грубыми и сочными кормами, организованный перевод стада на стойловое содержание.

Р. СТЕПНОВА.

ТОРТЫ, ПИРОЖНЫЕ

Коллектив кондитерского цеха Люберецкого хлебокомбината план октября выполнил «а два дня раньше срока. Ежедневно люберечане получают от него 2—2,5 тонны тортов, пирожных и другой сладкой продукции. А с 31 октября ее выпуск доведен до трех тонн в сутки. Производят эту замечательную продукцию такие

мастера своего дела, как кондитеры К. В. Гуляева, Н. А. Демина, К. И. Чудакова, Е. М. Миная и другие. Все они не только регулярно перевыполняют сменные нормы, но и настойчиво повышают качество изделий.

Л. ЛИХАЧЕВА,
директор Люберецкого
хлебокомбината.

ВСТРЕЧАЯ ПРАЗДНИК

Ударным трудом встречают 62-ю годовщину Великого Октября труженики управления механизации № 67 треста «Мособлстроймеханизация». Больших успехов в социалистическом соревновании в эти дни добивается экипаж крановщиков

в составе М. Е. Родникова и М. С. Бояринова — победитель трудового соперничества по итогам работы в третьем квартале. Ежедневно он перевыполняет сменные задания на 25—30 процентов.

Столь же производительны трудят-

ся и экипажи в составе И. Т. Кухтина и Е. Г. Бабурина, Г. С. Михайлина и Н. И. Маркина, И. А. Рыбкина и Г. И. Сурайкина. Работая на стройках района, они выполняют нормы на 115—120 процентов. Задание октября передовые экипажи выполнили еще 24—25 числа.

Б. АВДОНИН,
председатель цехкома участка № 3.

